
答え：

＋

何　 何　ですか。

2 450　の箱に12　 350　の荷物を入れます。箱と荷物を合わせると、

答え：

8 3 0 0
＋

(うすい字はなぞりましょう。)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ８　 300　の荷物と、10　 200　の荷物があります。

ふたつの荷物を合わせた重さは何　 何　ですか。

③ 確認

3

＜筆算スペース＞

式：

＜筆算スペース＞

式：



(うすい字はなぞりましょう。)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ８　 300　の荷物と、10　 200　の荷物があります。

ふたつの荷物を合わせた重さは何　 何　ですか。

0
8 3 0 0

＋ 1 0 2 0

2 450　の箱に12　 350　の荷物を入れます。箱と荷物を合わせると、

答え： 1 8 5 0

＋

01 2 8 0
＋ 1 2 3 5 0

＝

＋

＝

答え：

何　 何　ですか。

4 5 0

0

③ 確認 答え

3

＜筆算スペース＞

１

式：

＜筆算スペース＞

式：

50018

50018

300８ 20010

450

80012

35012

80012


